Bestand

Heideloff, Carl Alexander von

Signatur

Heideloff, Carl Alexander von, I,C-893

Archivalientyp

Korrespondenz

Klassifikation

I,B Beruf und Werk (zu Lebzeiten)

Unterlagen zu Autoren und Publikationsinstitutionen

Titel

Korrespondenz von Verlag Zanna & Comp. (Augsburg) Verlag Zanna & Comp.

(Augsburg) an Carl Alexander von Heideloff

Anzahl / Umfang / Art

nicht erfasst (z. T. mit Antwortentwürfen)

Datierung

1841

Empfängerin/Empfänger

Person

Heideloff, Carl Alexander von (1789-1865)

Absenderin/Absender

Umschreibung / Person

Verlag Zanna & Comp. (Augsburg)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=71906

weitere Informationen Signatur (kurz): I,C-893 Ortsindex: Augsburg

Personenindex: Heideloff, Carl Alexander von

Körperschaftsindex: Verlag Zanna & Comp. (Augsburg)